

## bpv Grigorescu Ștefanica obține un nou succes definitiv în fața ICCJ într-un litigiu fiscal cu o valoare de 7.5 milioane lei



bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ

**Prin hotărârea definitivă, ICCJ a validat argumentele prezentate de avocații bpv Grigorescu Ștefanica și a respins recursul formulat de ANAF, fiind menținută hotărârea pronunțată de instanța de fond prin care au fost anulate deciziile de impunere în valoare de 7.5 milioane lei.**

Prin hotărârile pronunțate, instanțele de judecată au invalidat interpretările autorităților fiscale și au constatat că societatea a aplicat tratamentul fiscal corect, cheltuielile realizate având caracter deductibil iar TVA aferenta are la rândul său caracter deductibil, deciziile de impunere emise de ANAF fiind anulate. O importanță deosebită a hotărârii pronunțate rezulta din faptul că o bună parte din sumele ce au făcut obiectul analizei au reprezentat cheltuieli realizate cu societăți din același grup cu contribuabilul și acestea fiind considerate deductibile.

Referitor la TVA aferenta acestor cheltuieli, **bpv Grigorescu Ștefanica** a reușit să demonstreze instanțelor de judecată că dreptul de deducere nu poate fi negat de autoritățile fiscale prin invocarea unor motive ce nu au legătură cu substanța tranzacțiilor realizate.

Echipa de litigii fiscale ce a oferit asistența și reprezentare juridică a fost compusă din **Anca Grigorescu, Partener** și **Octavian Marian, Avocat Senior**.

“Suntem extrem de bucuroși să putem spune că echilibrul a fost restabilit. Provocarea acestui litigiu a rezultat din faptul că a fost necesară analizarea întregii modalități de organizare și funcționare a activității clientului, întrucât tranzacțiile ce au făcut obiectul litigiului au fost realizate în legătură cu majoritatea activităților de producție și distribuție. Acest fapt a necesitat o înțelegere aprofundată a tuturor ramurilor de activitate ale clientului, pentru a putea explica instanțelor de judecată, dar și experților implicați în realizarea rapoartelor de expertiză, modalitatea de funcționare și organizare a unei companii multinaționale”, a declarat **Anca Grigorescu, Partener bpv Grigorescu Ștefanica**.

bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ este o societate de avocați de afaceri cu o ofertă completă de servicii pentru proiecte și litigii complexe și cu o combinație unică de competențe juridice și fiscale. Fondată în 2006, societatea este recunoscută internațional pentru expertiza în sectorul tehnologiei și practica în domenii precum drept societărilor, fuziuni și achiziții, drept fiscal, dreptul muncii, achiziții publice, servicii medicale, energie și infrastructură. Echipa bpv GRIGORESCU ȘTEFĂNICĂ este menționată constant în poziții de vârf printre firmele de avocatură recomandate de către cele mai importante publicații internaționale de specialitate: Chambers & Partners, Legal 500, IFLR1000, ITR World Tax.